
Vážení a milí spoluobčané, 
 
červen uběhl jako voda a jsou tady letní 
prázdniny. Prázdniny pro žáky i studenty, 
čas dovolených pro pracující, čas volna a 
odpočinku.  
To však neplatí pro naše stavební akce. 
Rekonstrukce fary na komunitní cen-
trum finišuje a př ipravujeme kolaudaci 
stavby. Pokud se vše uskuteční dle plánu, 
bude od září letošního roku komunitní 
centrum otevřeno pro občany. 
Stavba čistírny odpadních vod také 
zdárně pokračuje. Budova je stavebně 
téměř hotova a společnost ENVI-
PUR s.r.o. ji osazuje zařízením, které za-
jistí ten správný chod ČOV. Zkušební 
provoz by měl být spuštěn v druhé polovi-
ně srpna. Původně se předpokládal počá-
tek zkušebního provozu koncem července, 
zdržení však způsobil výpadek dodávky 
některých částí technologie ČOV z Itálie 
v závislosti na světové covidové krizi.  
Dodavatel stavebních prací předpokládá, 
že v polovině července započnou práce na 
stoce C, tj. v Kopeckého ulici, navazující 
na náměstí. Stavební práce pokračují 
v Rybárně, zde jsou práce velice kompli-
kované. V části Rybárny musí být prove-
dena přeložka plynového potrubí, také 
uložení ostatních inženýrských sítí neod-
povídá platné normě. Z těchto důvodů 
musí být přeložena i část dešťové kanali-
zace. Po uložení kanalizačního, dešťové-
ho, vodovodního a plynového potrubí, 
nastoupí zaměstnanci společnosti E.on, 
aby uložili do země nové kabely nízkého 
napětí a tím mohlo být zlikvidováno 
vzdušné vedení. Také kabely veřejného 
osvětlení budou uloženy pod povrchem 
komunikace. V ulici Kostelní se práce 
„protáhly“ vlivem extrémně tvrdého pod-
loží, bludných kamenů a také deštivé po-
časí sehrálo svou roli. Práce, dle aktuali-
zovaného harmonogramu prací zhotovite-
le -  společnosti BAK a.s., by zde měly 
být ukončeny v polovině srpna. Kanali-
zační přípojky by se měly realizovat 
v tomto měsíci v ul. Kopeckého (část před 
mostem), v Rybárně, v Uličce, v Kostelní 
ulici. Současně s kanalizačními pracemi 

probíhá ve výše uvedených ulicích obno-
va vodovodního řadu. V ulicích Zářečí a 
K Husinci probíhají konečné úpravy 
(pokládka živice, krajnice). Chtěla bych 
touto cestou poděkovat Správě a údržbě 
silnic, že přihlédla k dlouhodobému stavu 
vozovky v Zářečí a nechala opravit komu-
nikaci v plné šíři. Poděkování patří také 
všem občanům za jejich trpělivost a po-
chopení během stavebních prací. Můžeme 
tvořit harmonogramy prací, můžeme plá-
novat, ale různé nezaměřené sítě v zemi, 
bludné kameny, počasí, to zkrátka neo-
vlivníme. Věřím, že hotové dílo, které 
bude sloužit několik desítek let, vše vyna-
hradí. 
S příchodem léta „přišly“ i dobré zprávy. 
Ministerstvem pro místní rozvoj byla 
podpořena naše žádost o dotaci na 
opravu střechy budovy základní školy. 
Oprava je skutečně nutná, neboť z půdy 
školy lze celkem často vidět hvězdy. Do-
tace nám byla přiznána ve výši 
2,8  mil. Kč, uznatelné náklady na opravu 
činí 4,1 mil. Kč. Pokud se povede opravu 
zdárně zrealizovat, největší a nejdražší 
investice do této budovy budou hotovy. 
Schází ještě rekonstrukce školního hřiště, 
která je též finančně velice náročná, ale 
uvidíme, jak se povede vedení našeho 
státu obcím nahradit vzniklé finanční 
újmy, aby mohly být plánované projekty 
zrealizovány. Druhou dobrou zprávou je 
oznámení Jihočeského kraje o přidělení 
dotace z programu Rozvoj hospodářsky 
slabých oblastí JčK na rekonstrukci 
fary na KC. Žádali jsme o 1 mil. Kč a 
byla nám přiznána podpora ve výši 
681,5 tis. Kč, za což jsme skutečně rádi. 
Během prázdnin by také měly započít 
práce na novém chodníku v ulici Školní, 
spojující chodník od mateřské školy 
s chodníkem v ulici Zahradní. Tím 
„zmizí“ i nevzhledné kontejnery na třídě-
ný odpad, neboť budou posunuty mezi 

stávající trafostanici a plot soukromého 
pozemku. V současné době je připravová-
no výběrové řízení na zhotovitele této 
akce. Výstavba chodníku je podpořena 
grantem POV Jihočeského kraje ve výši 
250 tis. Kč. Celkovou cenu prozatím ne-
známe, uvidíme, jak výběrové řízení do-
padne. 
Velký problém činí městu i okolním ob-
cím – Radobytce, Strážovice – tranzitní 
kamionová doprava. O tom se již mno-
hokrát psalo. Projekt, který byl připraven, 
dopravní inženýr neodsouhlasil. Na po-
sledním jednání 20. 5. 2020 příslušný úřad 
doporučil zpracování nového projektu 
dopravního značení. Byli tedy opět poptá-
ni projektanti dopravního značení, na 
zpracování projektu, který by vymezil 
kamionovou dopravu mimo zmiňované 
obce a město tak, aby příslušné úřady 
vydaly s tímto souhlasná stanoviska. Je-
den z oslovených projektantů projevil 
zájem, tak snad … 
Červen byl deštivý a mnohde v ČR přinesl 
i lokální záplavy. V našem regionu se nic 
takového nestalo, za což jsme rádi, neboť 
máme v živé vzpomínce záplavy 
z r. 2002. V této souvislosti zmíním jez na 
Kostrateckém potoce v Lučkovicích, který 
byl značně zarostlý a zanesený. Stoku nad 
jezem jsme nechali vyčistit (v souvislosti 
s hlášením možných povodní), ale vyjád-
ření pracovníka Povodí Vltavy, že je to 
povinností obce (smluvní závazek), není 
pravdivé. To jen na vysvětlení občanům 
Lučkovic. Také v Radobytcích je stoka 
vedoucí přes náves do „Trávníků“ silně 
zarostlá rákosem, proto v tomto týdnu 
proběhlo její vyčištění. 
Vážení, nastává čas prázdnin, dovolených, 
zahradních slavností. Užijme si ho ve 
zdraví, buďme k sobě hodní a tolerantní, 
usmívejme se. Vždyť život sám přinese 
spoustu těžkých chvil, tak proč si ho vzá-
jemně nezlepšit. 
Přeji všem příjemně strávené chvíle 
s rodinou, s přáteli, krásnou dovolenou 
s nevšedními zážitky a dětem přeji nád-
herné prázdniny. 
 
S úctou              Martina Mikšíčková 
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41. zasedání RM 27. 5. 2020 

 
RM schválila: 

-účetní závěrku příspěvkové organizace     
ZŠ 
-výjimku z počtu žáků v Mateřské škole  
 Mirotice ze stávajících 70 dětí na 75  
 dětí   
-připojení města Mirotice k žádosti o pro- 
 vedení komplexních pozemkových úprav  
 v k.ú. Stráž u Mirotic 
-umístění sídla Sdružení hasičů Čech,  
 Moravy a Slezska - Sbor dobrovolných  
 hasičů na adresu domu č. p. 57 Lučkovi- 
 ce 
-zveřejnění záměru na prodej pozemků 
p.  č. 952/6, p. č. 952/7 a p. č. 634/5 vše v  
 k. ú. Mirotice 
-žadateli za MTB Mirotice finanční pod- 
 poru ve výši 2505,- Kč, na závody na  
 horském kole v rámci seriálu „Kolo pro  
 život“ 
-zábor veřejného prostranství na dny  
 28. 05. 2020 a 29. 05. 2020 před čp. 17  
 v Miroticích za účelem opravy střechy  
 nemovitosti 
-účast města na akci „Dny otevřených  
 ateliérů“ a stanovuje, že ve dnech konání  
 akce bude památník otevřen veřejnosti 
-návrh výběrové komise na administráto- 
 ra akce „Skupinový vodovod Miroticko“  
 -  společnost GPL-INVEST s.r.o., Kněž- 
 skodvorská 2632, 370 04 České Budějo- 
 vice a uzavření příkazní smlouvy s touto  
 společností 

 

 
RM bere na vědomí: 

-oznámení o vyhlášení ředitelského volna 
na dny 29. 06. 2020 – 30. 06. 2020  
 z důvodu rekonstrukčních prací  
 v interiéru 
-dopis starostky adresovaný panu D. N.,  
 ve kterém ho upozorňuje na potřebu za- 
 jištění objektu č. p. 278 – bývalého zdra- 
 votnického střediska a úpravu jeho okolí 
-sdělení Jihočeského kraje o schválení 

  dotací: 
   250 000,- Kč na chodník v ulici Školní 
    60 000,- Kč na Městské slavnosti 

   20 000,- Kč na propagaci Alšova  

                       památníku 

-výzvu Svazu měst a obcí České republi- 

 ky na podporu aktivit starostů k zacho- 

 vání příjmů městům, obcím a krajům  

-návrh pravidel pro používání velkoka- 

 pacitního stanu, pódia a setů na sezení 

 od Dobrovolného svazku obcí severního 

 Písecka (ceník uveřejněn na webových  

 stránkách města)  

-vstup pracovníků Elektrostavu Strakoni- 

 ce na obecní pozemky p. č. 1953 a p. č.  

 1956 v k. ú. Mirotice za účelem úpravy 

 vedení „NN“ a s tím spojené práce 

-informaci Hospice sv. Jana N. Neuman- 

 na, o.p.s. v Prachaticích o účelném vy- 

 naložení finančního daru ve výši  

 10.000,- Kč, který hospici poskytlo 

 Město Mirotice. Dar byl použit na úhra- 

 du provozních nákladů vzniklých při  

 péči o pacienty.  

-informace o pokračujícím jednání  

 ohledně tranzitní kamionové dopravy 

 přes Mirotice, Strážovice a přilehlé  

 obce  

-prodloužení nájemní smlouvy na byt  
 č. 4, čp. 75 na dobu do konce roku,  
 tedy do 31. 12. 2020 
-prodloužení nájemní smlouvy na byt  
 č.  1 v čp. 75 na další tři měsíce  
-poskytnutí finančního daru ve výši  
 15 000,- Kč pro SDH Radobytce na čin- 
 nost a na pořádání kulturních akcí pro  
 děti  
-poskytnutí finančního daru ve výši  
 12 000,- Kč pro SDH Strážovice na pořá- 
 dání kulturních akcí  
 

RM odložila: 

-přidělení bytu č. 12 v domě č. p. 102 

-žádost o pronájem pozemku par. č. 582/1 

 v k. ú. Radobytce do doby, než bude 

 prošetřena situace na místě 

 

RM neschvaluje: 

-výměnu bytu č. 15 za byt č. 12 v domě  

 čp. 102 

 
42. zasedání RM 10. 6. 2020 
 
RM schválila: 

-rozpočtové opatření č. 2  
-pravidla pro přijetí žádostí o byt a hospo- 
 daření s byty v majetku Města Mirotice 
-uzavření Smlouvy o poskytnutí účelové  

 dotace v rámci Programu obnovy venko- 
 va Jihočeského kraje v roce 2020, DT8  
 úroky z úvěru, číslo smlouvy SDO/ 
 OREG/111/20 
-uzavření Smlouvy o poskytnutí dotace 
 reg. č. 429-02-16/20 – propagace Památ- 
 níku 
-spolupráci se Svazkem obcí regionu Pí- 
 secko na vytvoření pracovního místa pro 
 zaměstnance regionu a uzavření smlouvy 
 o spolupráci 
-žadateli – Panský  Dvůr zábor veřejného  
 prostranství za účelem produkce hudby  
 na veřejném prostranství ve dnech od   
 5. 7. 2020 do 6. 7. 2020. Původní pod- 
 mínka, že žadatel předloží RM  platně  
 uzavřenou smlouvu na svoz odpadu  
 z akce, zůstává zachována. Dále rada 
 upozornila na nutné zajištění bezpečnosti 
 návštěvníků s ohledem na výkopové prá- 
 ce ve městě  
-pronájem Sokolovny pro SDH Mirotice 
 v termínech 26. června 2020, 1. srpna  
 2020 a 23. ledna 2021 za účelem konání  
 společensko – kulturních akcí a dále roz- 
 hodla o zapůjčení pivních setů a lavic na 
 akce  konané v uvedené letní dny  
-pronájem budovy Sokolovny v Miroti- 
 cích za účelem konání kurzů jógy a tan- 
 čírny pro veřejnost, za jednotnou cenu 
 50,- Kč/hod. 
-připojení sítí k pozemkům p. č. 900/20 a 
 p. č. 900/37 v k. ú. Mirotice 
-výsledky úspor emisí v roce 2019, které  
 monitoruje společnost EKO KOM 
 
 

RM bere na vědomí: 

-informaci starostky o komunikaci s OPIS 
 HZS, kdy v souvislosti se současnými 
 přívalovými dešti apelovala na připrave- 
 nost k případné protipovodňové akci 
-informaci starostky o zarostlém korytu 
 Kostrateckého potoka v Lučkovicích,  
 o komunikaci s Povodím Vltavy a.s.,  
 o vyčištění koryta 
-přípravu projektu na vybudování zóny 
 technické vybavenosti v oblasti za čerpa- 
 cí stanicí, 
-informaci starostky o nutnosti aktualiza- 
 ce územního plánu 
-informaci o spolupráci se Svazkem obcí 
 regionu Písecko na vytvoření pracovního 
 místa pro zaměstnance 
 

 

Svoz nebezpečného odpadu v číslech 

 

Svoz se uskutečnil 13. 6. 2020. 
Firmou ROS Strakonice byl odvezen 
nebezpečný odpad:  
Olej a tuk  -  32 kg;  
barvy, lepidla, pryskyřice  -  1272 kg; 
sorbet, filtrační materiál  -  388 kg;  

chemikálie, kyselina  -    65 kg;  
plastové, kovové, skleněné obaly znečiš-
těné  -  135 kg;  
olejové filtry  -     28 kg;  
materiál s obsahem azbestu  -    820 kg; 
izolační materiály  -  210 kg 

Celková cena, kterou město zaplatí za 
svoz činí  44.323,- Kč. 
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Historická topografie města Mirotic  
 

Stavební vývoj a dějiny domů 1532  -  1988  -  JAN TOMAN 

Pokračování z minulého čísla  
Zpravodaje 
 

Čp.1   Dům Buchtelovský 
 
1539: první známý držitel domu  
          Jan Buchtele prodává tehdejšímu  
           mirotickému rychtáři Martinovi  
           kus pole.        
1580: po smrti Jana Buchtele prošacován  
          jeho dům pro syna Petra Buchtele a  
          připsán mu v ceně 200 kop gr.míš. 
1589: postoupil Petr Buchtele půl stavení  
          domu od strany půlnoční od domu  
          Hmaždíkovského až ke roubenému  
          chlívci a s kouskem dvořiště od  
          okna prolomeného z komory i  
          s jedním polem k Radobytcům  
          v ceně 55 kop míš. Svému švagrovi  
          Tomáši Haštovi jménem podílu  
          sestry Doroty. 
1596: vyměnil Tomáš Hašta svůj půldům  
          s Adamem Němcem, provazníkem  
          za jeho dům v Miroticích, který  
          koupil od Václava Soukupa- Dolej- 
          šího. Dům Provazníkův byl oceněn  
          za 130 kop a půldům Haštův jen za  
          55 kop, doplatil Hašta rozdíl 75 kop 
          Václavu Soukupovi. 
1598: koupil Petr Buchtele od Adama  
          Provazníka oddělený půldům za  
          55kop gr. Míš., čímž se opět celý  
          dům dostal do držení jediného ma- 
          jitele. Zbytek kupní ceny doplatila  
          Adamu Provazníkovi r. 1607 man- 
          želka Petra Buchtely Magdaléna 
1611: postoupil Petr Buchtele místo peně- 
          žitého podílu svému synu Vojtěchu  
          Buchtelemu kus svého dvořiště,  
          kde si Vojtěch nejprve jen světnici  
          a později celý dům vystavěl. Poz- 
          dější č.p.2 
1641: koupen byl po dříve již zemřelém  
          Petru Buchtelovi dům Buchtelov- 
          ský pro syna Jana Buchtelu staršího 

          se vším příslušenstvím a připsán  
          mu v ceně 70 kop gr. míš. 
1683: koupen a připsán byl dům po zemře 
          lém Janu Buchtelovi starším s 2  
          kusy dědin a se vším příslušen- 
          stvím za 50 zl. Albínu Růžičkovi,  
          který na domě již od r. 1678 hospo- 
          daří. 
1690: z poručení cerhenické vrchnosti  
          koupen dům Buchtelovský po ze- 
          mřelém Albínu Růžičkovi s 2 kusy 
          polí, sádkou a zahradou za 60 zl. a  
          připsán Bartoloměji Mikšíčkovi 
          s povinností vykonávat ročně 2 dni  
          vrchnostenské roboty, platit 3l gro- 
          šů ouroku a odvádět vrchnosti 2 
          slepice. 
1724: po zemřelém otci Bartoloměji  
          připsán dům jeho synovi Janu Mi- 
          kšíčkovi v ceně 43 zlatých. 
1741: od vdovy Kateřiny Mikšíčkové  
          ujímá dům Buchtelovský se 7. str. 
          polí a trávníkem syn Václav Mikší- 
          ček, jemuž byl dům přidělen již r.  
          1738. 
1787: po zemř. Václavu Mikšíčkovi  
          připsán dům č.p. 1 dceři Magdáleně 
          a zeťovi Matěji Laitnerovi s 9 str.  
          polí 1 a půl str. luk a pod 2 věrtele  
          zahrady v postupní ceně 600 zl. 
1801: postoupil Matěj a Magdaléna Leit- 
          nerovi svůj celovárečný dům se 6  
          str. polí synu Petru Leitnerovi  
          v postupní ceně 1200zl.  
1807: z pozůstalosti po Petru Leitnerovi  
          koupil celovárečný dům č.p. 1 jen  
          se zahradou o výměře 1322 sáhů za 
          nejvýš podanou cenu 1260 zlatých  
          mirotický měšťan Vojtěch Pecka.  
          Z tržní ceny připadlo plných 1218  
          zl. na zaplacení dluhů, které na  
          domě vázly. Roku 1813 pustil Voj- 
          těch Pecka polovinu tohoto domu  
          svému nevlastnímu synovi Františ- 
          ku Leytovi místo domu č.p. 23 (viz  
          u č.p. 23) s polovinou várky a  

          s povinností vyplatit 120 zl. dluhů.  
          František Leyta však tuto polovinu  
          domu č.p. 1 r. 1825 zase prodal  
          zpět svému otčímovi Vojtěchu Pec- 
          kovi i s polovinou várky za 365 zl.  
          stříbra a 65 zl. víd. čísl. 
1826: prodal Vojtěch Pecka svůj celová- 
          rečný dům č.p. 1 se 100 sáhy za- 
          hrádky Josefu Vošahlíkovi za 1599  
          zl. víd. čísl. Na domě vázla povin- 
          nost platit ročně 16 krejc. Vrchnos- 
          tenského ouroku, robotovat a odvá- 
          dět 3 slepice. Současně zaknihová- 
          no právo pro majitele sousedního  
          domu č.p. 161 Josefa Blocha užívá- 
          ní společné studny a zadního prů- 
          jezdu pro vyhánění dobytka. 
1828: prodal Josef Vošáhlík pravou polo- 
          vinu domu na straně k obec. Ryb- 
          níčku s polovičním právem váreč- 
          ním, s částí průjezdu a chléva Vítu  
          Holendovi, tkalcovskému mistru ze  
          Sedlice za 246 zl. – Holenda však  
          po tříletém držení r. 1831 tuto polo- 
          vinu domu opět prodal v stejném  
          rozsahu za 260 zl.  Josefu Peckovi  
          z Mirotic, který se r. 1832 oženil  
          s Veronikou Suchou z Varvažova, 
          jež měla 100 zl. věna. 
1835: druhou polovinu prodal Josef  
          Vošáhlík s polovinou várky a 1  
          loukou za 132 zl. víd. čísl. a 475 zl.  
          conv. minze manželům Martinu a  
          Alžbětě  Famfulovým. 
1877: obě poloviny domu koupil postup- 
          ně od Vojtěcha Pecky (dědic Josefa  
          Pecky) a manželů Famfulových Jan  
          Pešek a Barbora. 
1885: postupní a dědickou smlouvu získa- 
          li vlastnictví Matěj Pešek a nezl.  
          Marie Pešková, po nichž r. 1920  
          ujali dům na základě smlouvy po- 
          stupní a dědické František Pešek  a  
          Marie Pešková. 
 
Pokračování v příštím čísle Zpravodaje 

Městský úřad Mirotice informuje,  
že na sociální odbor úřadu se mohou obracet občané  

Mirotic, Cerhonic, Bud, Čimelic, Rakovic, Smetanovy  
Lhoty a Varvažova,  

kteří se ocitli v nepříznivé sociální situaci.  
 
Kontakt na vedoucí sociálního odboru je:    Mgr. Ilona Kárová 
                                                                           Tel. 382 229 361 
                                                                           Email: socialni@mirotice.cz 

mailto:socialni@mirotice.cz
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Co se psalo v kronice před 100 lety 
                                    Pokračování z  
                                    minulého čísla  
                                    Zpravodaje 
 
 
 
 
 
5. července. Výročí smrti Husovy bylo u 
nás vzpomenuto důstojným způsobem. 
V podvečer památného dne sešlo se ob-
čanstvo před radnicí a průvod odebral se 
na pozemek č.p. 619/1, kde byla zapálena 
hranice a promluveno o významu Husově 
v národě i pro lidstvo. Po celý následující 
den bylo město bohatě ozdobeno prapory. 
8. července. Ve schůzi městské rady do-
poručuje radní K. Šefrna, aby při zdejší 
městské škole byl zřízen jednoroční učeb-
ný kurs (IV. ročník) a aby měšťanská 

škola chlapecká proměněna byla ve školu 
smíšenou. 
17. července. Obec žádá ředitelství pošt a 
telegrafů, aby zavedla dvojí denní spojení 
k pražskému i píseckému vlaku a aby 
poštovní zásilky byly roznášeny po městě 
čtyřikrát denně.  
Okresní politická správa sděluje, že bylo 
stanoveno pachtovné z přídělu půdy do 
drobného pachtu takto: 
Z korce pole  
I. a II.          tř. 200Kč, z louky  240Kč 
III. a IV.      tř.160 Kč, z louky 190 Kč 
V. a VI.       tř.120 Kč, z louky 144 Kč 
VII. a VIII.  tř.  90 Kč, z louky 108 Kč 
22. července. Do kraje se přihnala větrná 
smršť. Po několika prudkých nárazech 
větru nastalo nepřetržité proudění vzdu-
chu směrem severním, trvající asi 10 mi-
nut. Smršť způsobila polomy stromů a 

odnesla z polí obilí na hrstech  
i v snopech. Staly se případy, že obilí z 
několika sousedních polí octlo se na jiné 

parcele. Sporů bylo z toho dosti.  
26. července. Obec Mirotice přispívá 
pohořelým v Orlických Zlákovicích část-
kou 250Kč. 
27. července. Vydán zákaz prodeje bílé 
kávy a čerstvého mléka v kavárnách a 
cukrárnách. 
30. července. Zabavena státem sklizeň 
obilí, luštěnin a plodin olejnatých. Podle 
zásobovacího plánu na měsíc září je 
v Miroticích 1165 osob, z nich 560 sa-
mozásobitelů, 605 nesamozásobitelů. 
Obci nebyla již od měsíce dubna přiděle-
na mouka. 
 
                Pokračování v příštím čísle 

PRO VŠECHNY LIDI DOBRÉ VŮLE 

Vážení čtenáři, stále žijeme v době po-
znamenané koronavirovou pandemií. Ta 
ovlivní i dovolené. Mnozí se budeme 
zajímat o možnosti pobytů v naší vlasti. 
Nabízím vám výlet po trase pro pěší nebo 
cyklisty. Je to poutní cesta z Obory u 

Radobytec ke kostelíku v Pacelicích. Ně-
kteří z vás ji prošli začátkem září minulé-
ho roku. Věnovali ji památce Matky Rosy 
Vůjtěchové, rodačce z Obory. V roce 
1915 založila v Rajhradu u Brna Kon-
gregaci sester Těšitelek Božského Srdce 
Ježíšova. Sestry Těšitelky stále pokračují 
v jejím odkazu, pečovat o nemocné.  
5. září 2020 uplyne 75 let od jejího úmrtí. 
Tomu kdo chce poznat poutní putování 
našich předků, nabízím trasu z Obory u 
Radobytec přes  Radobytce, Bořice, Jaro-
tice, Škvořetice, Pacelice, na vrch Křeso-
vec s kostelíkem Proměnění Páně viz 
přiložená mapa. Všem kdo se na cestu 
vydají, přeji pohodové putování přírodou 
po silnicích i stezkách. 
Do vzdálenějších míst vás zavedou infor-
mace o církevní turistice. 
Rozvoj regionů republiky a investice 
do cestovního ruchu umožňují zpří-
stupnění čím dál většího počtu církev-
ních památek a budování nových pout-
ních tras či instalaci moderních expo-
zic. I proto církev spustila informační 
portál zaměřený na turistiku. Na por-

tálu www.cirkevnitur istika.cz najdou 
návštěvníci možnosti poutních tras v 
zájmové lokalitě, zajímavosti v nejbliž-
ším okolí, které stojí za to vidět, a mož-
nost rezervovat si ubytování v církev-
ních objektech. Jedná se o kláštery, 

poutní domy a fary. V případě far se 
jedná o objekty, které dříve sloužily k 
bydlení kněží; nyní tyto farnosti spra-
vují kněží ze sousedních obcí, a proto 
farnosti mohou tyto objekty nabízet 
např. ke krátkodobému pronájmu na 
dovolenou pro jednotlivce, rodiny, sku-
piny dětí či mládeže. Budova fary se 
tím zachová a může poskytnout ná-
vštěvníkům prostor pro duševní, du-
chovní i fyzický odpočinek a zároveň 
dát práci lidem, kteří se o chod fary 
starají. Jde většinou o místní obyvatele, 
kteří znají oblast, ve které žijí, a tak 
mohou návštěvníkům doporučit, zají-
mavá místa k výletu. 
Portál Církevní turistika, využilo za rok 
po jeho spuštění, 660.000 návštěvníků a 
stále se rozšiřuje. Aktuálně nabízí kolem 

400 míst. 
Významné církevní svátky v červenci 
2020 

5. července - Slavnost sv. Cyrila a Meto-
děje 
Slavnost svatých Cyrila, mnicha, a Me-
toděje, biskupa, patronů Evropy. Oba 
bratři pocházeli ze Soluně a dříve než 
roku 863 přišli pozváni knížetem Rosti-
slavem na Velkou Moravu, působili 
nějaký čas jako misionáři u Chazarů 
na Krymu. Odtamtud přinesli ostatky 
svatého papeže Klementa I. nejprve do 
Konstantinopole, potom je vzali s se-
bou na Moravu a donesli je až do Ří-
ma. Aby mohli slavit bohoslužby v řeči 
lidu, jemuž měli hlásat evangelium, 
přeložili bohoslužebné knihy a Písmo 
svaté do slovanského jazyka. Postarali 
se také o výchovu svých žáků, aby je-
jich dílo mělo pokračovatele. 31. pro-
since 1980 je papež Jan Pavel II. vyhlá-
sil za spolupatrony Evropy. 
Státní svátky červenec 2020 
5. července – Den slovanských věrozvěs-
tů Cyrila a Metoděje 
6. července – Den upálení mistra Jana 
Husa 
 

Tip k zamyšlení: 
Síť modlitby s papežem Františkem. 
Úmysly apoštolátu modlitby jsou tři  – 
všeobecný, evangelizační a národní. 
Naléhavé úmysly Apoštolátu modlitby 
papeže Františka jsou zveřejňovány až 
začátkem měsíce, to je po naší uzávěrce. 
Proto mají časový posun. 
Naléhavý úmysl papeže Františka na 
měsíc červen 2020 
Naléhavý úmysl papeže Františka na 
tento měsíc se věnuje modlitbě za svět-
lo a sílu Ducha Svatého pro církev, aby 
svoji vnitřní obnovou pomáhala horli-
věji celé lidské rodině vyjít z krize způ-
sobené pandemií a vydala se vstříc no-
vé epoše příchodu Božího království. 
Publikováno: 4. 6. 2020 15:30 
                 Pokračování na str. 5 

http://www.cirkevnituristika.cz/
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Nemálo lidí se ptá, co bude po čínském 
koronaviru COVID-19? Má se všechno 
vrátit do starých kolejí nebo se máme 
vydat dál? 
„Co jsme dostali, musíme také dávat. 
Jsme povoláni šířit útěchu Ducha a Boží 
blízkost,“ říká papež František. „Chtěl 
bych se s vámi podělit ještě o úvahu nad 
naší cestou. Tolik bych si přál, abychom - 
jako křesťané - byli ještě více a více spo-
lečně svědky milosrdenství pro těžce 
zkoušené lidstvo. Prosme Ducha o dar 
jednoty, neboť bratrství budeme šířit jedi-
ně tehdy, budeme-li sami žít jako bratři. 
Nemůžeme žádat po lidstvu jednotu, po-

kud se sami ubíráme jinými cestami. 
Modleme se tedy za sebe navzájem, poci-
ťujme za sebe vzájemnou odpovědnost.“ 
 
Víme, že sami se sebou nejsme schopni 
učinit nic – nejsme schopni změny, obrá-
cení. Jen Ježíš v nás každého z nás pro-
měňuje a mění vše: On sám Ježíš. Když k 
nám přichází v eucharistii, je zárukou 
naší dokonalosti, svatosti, proměny naše-
ho života. My ze své strany mu jen dovo-
lujeme vstoupit a jednat, ostatní již činí 
On sám! Stáváme se dílem Ducha, který 
nám byl dán. To je naše jediné zásluha: 
vše Pánu odevzdat a nechat ho jednat – 
dovolit mu to! 
 

„Nelze začít od začátku honbu za vlastní-
mi úspěchy a nebrat na zřetel ty, kdo zů-
stali vzadu. A přestože mnozí to tak učiní, 
Pán po nás žádá, abychom změnili směr. 
V den Letnic Petr se smělostí Ducha vy-
slovil: Obraťte se (Sk 2,38), totiž změňte 
směr, obraťte směr jízdy. Potřebujeme se 
vrátit k cestě vedoucí k Bohu a k bližní-
mu, nikoli však odděleně, nikoli znecitli-
vělí k volání zapomenutých a zraněné 
planety.“ 
 
Proto znovu připomeňme dobrou zása-
du:„Modlit se, jako by vše záleželo na 
Bohu, jednat, jako by vše záleželo na 
nás!“Společenství církve je kvasem bu-
doucnosti, není muzeem minulosti! 
(Zdroj: česká pobočka Celosvětové sítě 
modlitby, Pavel Ambros SJ) 
 
Všeobecný úmysl červenec 2020   Za 
naše rodiny  Modleme se, aby rodiny 
dnešní doby byly doprovázeny s láskou, 
úctou a  radou.      
Národní úmysl červenec 2020  Za rozpa-
dající se rodiny a manžele v krizi – ať na 
přímluvu sv. Zdislavy vzájemnou láskou, 
úctou a věrností najdou cestu k sobě i k 
Bohu. 
               
Nakolik uprázdní člověk své srdce, 
natolik jej Pán Bůh naplní . 
Matka Rosa 
_________________________________ 
                                      
           P. František Ludvík Hemala                                     
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17. MIROTICKÉ SETKÁNÍ LOUTEK A HUDBY 

 POZOR! NOVÝ TERMÍN! 
21. a 22. SRPEN 2020 

                      Rodinný festival na ostrově u Dolejšího mlýna v jihočeských Miroticích, 
                                                    pod záštitou hejtmanky Jihočeského kraje Mgr. Ivany Stráské   
                                                         a náměstků hejtmanky JUDr. Josefa Knota a Pavla Hrocha. 

Ostrov ožije divadlem a hudbou letos v srpnu! 

 

Těšíte se na 17. ročník divadelně-
hudebního festivalu „Mirotické setkání 
loutek a hudby“? Pohádkový ostrov 
v jihočeských Miroticích letos zažije další 
změnu! Původní termín byl plánovaný na 
5. a 6. června. Z důvodu pandemie a ná-
sledných vládních opatření byl festival 
přesunutý na 21. a 22. srpna!  
Fanoušci divadla, hudby a všemožných 
uměleckých i sportovních aktivit    si ale 
opět přijdou na své. V šapitó a na ven-
kovní scéně se budou postupně střídat 
divadelníci a hudebníci. Letos nebudou 
chybět ani Stand up komici, baletky a 
tanečnice a určitě přijde i kouzelník! 
„Propojení dětského světa se světem do-
spělých zůstává hlavním tématem festiva-
lu“, řekl zakladatel festivalu Ladislav 
loisa Tomeš, ale zároveň dodal, že festi-
val letos zažije určité změny. „Změna je 

život, proto letos věnujeme větší prostor 
divadlu pro dospělé ve večerních hodi-
nách“. 
A kdo letos promění ostrov na pohádkový 
ráj? Bajaja, Trautenberg, nebo Maxipes 
Fík? Tohoto nelehkého úkolu se s plnou 
vervou zhostí fenomenální Divadlo VÍTI 
MARČÍKA, Divadlo BUŘT & Honza 
Hakr, Eva Hellerová Hodinková & CHO-
DÍCÍ DŘEVO a také Divadlo POTUL-
NÉHO ČAJOVNÍKA. Grandiósní mario-
netové představení „Matěj a čerti“ slibuje 
Divadlo LokVar. Všichni bez rozdílu 
věku se také mohou těšit na dva večerníč-
kové hity. Divadlo POHÁDEK zahraje 
nově nastudované „Krkonošské pohádky“ 
a Divadlo KRAPET přiveze obřího 
„Maxipsa Fíka“. Kouzelník a iluzionista 
RADEK BAKALÁŘ bude čarovat a ba-
letní víly z FLASH DANCE LABUŤ 

ostrov umělecky roztančí. V pátek večer 
zahraje ještě jednou VÍŤA MARČÍK, 
tentokrát „Středověká mystéria“. A jeho 
fanoušci mohou jásat. Celou sobotu bude 
na ostrově „ARCHA VÍTI MARČÍKA“. 
V originálním prostoru zahraje krátká 
loutková představení pro maximálně12 
diváků! VÍŤA MARČÍK je záruka neopa-
kovatelného zážitku. 
Sobotní večerní program začne „NA 
STOJÁKA“. Diváci se mohou těšit na 
svérázný humor Arnošta Frauenberga a 
Karla Hynka. 
Celým festivalem Vás opět provede oblí-
bený herec a improvizátor Radek Daniel 
Pokorný. 
K dvoudenní divadelní hostině na ostrově 
neodmyslitelně patří hudební vystoupení.  
                          
                          Pokračování na str. 6 
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Smlsnete si na kapelách ZakázanÝovoce, 
CIRCUS PONORKA, EL GAUČO, MA-
REK DUSIL BLEND, ESCAPE 2 THE 
JUNGLE, AJETO, ŽIVELNÁ POHRO-
MA. Určitě Vás také potěší  Aleš Petržela 
a jeho písničky. V rytmu těchto kapel 
můžete tančit a skákat, ale také relaxovat.                                                                                                              
Současně s hlavním programem mohou 
malý i velcí využít zážitkový doprovodný 
program. V areálu ostrova najdete neje-
nom výtvarné dílny, ale také dílnu hudeb-

ní, divadelní, loutkářskou a řezbářskou. 
Během dne mohou návštěvníci festivalu 
zavítat do Památníku malíře Mikoláše 
Alše a legendárního loutkáře Matěje Ko-
peckého.  
Umělecký mini jarmark  a osvědčenou 
stage s domácím občerstvením „U Milo-
še“ letos doplní nový gurmánský catering 
Pajdora. V případě tropických teplot vás 
osvěží hasičská fontána a adrenalin Vám 
zvedne Martin Komárek, mistr světa             
v timbersportu. Kdo bude chtít sportovat, 
tak může vyplout lodičkou po řece 

Lomnici, nebo zdolat horolezeckou stěnu.                                                    
 
Více informací najdete na  
www.mirotickesetkani.cz 
Díky věrné podpoře partnerů, mecenášů, 
kamarádů a všestranných umělců vznikne 
na ostrově již po sedmnácté oáza zábavy 
pro všechny generace. 
Navštivte o prázdninách jihočeské Miro-
tice a zažijte v této zvláštní době různých 
omezení pohádkový návrat do dětských 
let. 
MSLaH 

Posíláme srdečné pozdravy ze školky! 

Ve školce se ani v červnu nezahálí. 
V předškolačcích stále probíhá příprava 
na nástup do základní školy, rozvíjíme 
stále oblast grafomotoriky, zaměřujeme 
se na geometrické tvary, předmatematic-
ké představy, vyrábíme různé výtvarné 
výrobky jako například stonožku, kde si 
zkoušíme vázat uzlíky, vyrábíme květy 
vlčích máků, zpíváme písničky, učíme se 
rýmy, říkanky, a když nám počasí přeje, 
hojně využíváme také naší školní zahradu 
a hřiště.  
Oslavili jsme také společně Den dětí, kdy 
jsme s předškoláčky hledali po mateřské 
škole poklad, který si pro nás připravil 
Olaf z Ledového Království. Olaf nám 
nechal ve školce ráno dopis, kde bylo vše 
popsáno. Děti se vydaly na hledání pokla-
du a v průběhu cesty musely splnit nějaký 
úkol. Na konci nás čekalo překvapení 
v podobě zmrzliny, džusu, konfet aj. 
S dětmi jsme měli den plný tance, hraní a 

dovádění a moc jsme si to společně užili. 

Konec školního roku jsme s dětmi oslavi-
li už v pátek 26. června, a to prostřednic-
tvím pohybových her venku na hřišti, 
plněním různých úkolů a v průběhu dne 
nás čekalo opět několik dobrot. I za ne-
příznivých okolních podmínek jsme si 
červen s dětmi v mateřské škole velmi 
užili! 
V červenci bude mateřská škola otevřená 
do 24. 7., a opět se s dětmi uvidíme po-
slední týden v srpnu. Oba tyto měsíce 
bude provoz probíhat na třídě Tygříků a 
od září každý ve své třídě dle rozpisu na 
hlavních dveřích MŠ. 
Chtěli bychom velice poděkovat p. Krej-
čímu za písek na pískoviště, které se na-
chází na zahradě MŠ. 

Zakončení školního roku v základní 
škole 
Závěr školního roku v základní škole 
proběhl 26. června trochu netradičním 
způsobem. V důsledku hygienických 
opatření jsme po dlouhých letech nemohli 
ukončení školního roku realizovat ve 

vestibulu školy. Slavnostní rozloučení 
s žáky deváté třídy proto proběhlo ve 
venkovní učebně, která tímto měla premi-
éru. V tento významný den se přišla 
s deváťáky rozloučit i paní starostka a 
předala žákům malou pozornost.  

Ostatní žáci se rozloučili ve svých třídách 
společně se svými třídními učiteli, pře-
vzali vysvědčení a vykročili vstříc začí-
najícím prázdninám.  
Během letních prázdnin se ve škole i 
školce budou provádět drobné stavební 
úpravy a malování tříd.  
 

Chtěli bychom poděkovat všem pedago-
gům, žákům i rodičům za zvládnutí cel-
kově náročné situace, která nás během 
druhého pololetí potkala. 
 

Všem Vám přejeme krásné prožití letních 
prázdnin.  
 

S pozdravem,      
                        Mgr. Pavel Kozák  
          Ředitel školy 
    
                    Bc. et Bc. Nikola Danielová 
   vedoucí učitelka MŠ 
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„Já to taky říkám, ať žije technika.. a 
všechny ty vymoženosti..“ .. Právě jsme 
seděly v kavárně, pár kamarádek a býva-
lých kolegyň, a probíraly jsme záležitosti 
technické.. A tuhle větu pronesla jedna z 
nich, dost ironicky, protože ať se nám to 
líbí nebo ne, naše generace se v těch vy-
moženostech začíná občas ztrácet.. „No, 
ale holky ,to vám řeknu, co provedla mo-
je babička - která si celkem rozumí s mo-
bilem, dostala od nás takové základní 
informace, a docela jí to s ním jde..“ 
Prostě, sousedka a kamarádka mé babič-
ky Irmy, Božena, potřebovala sehnat -
tuším- instalatéra.. A  babča jí poradila: 
„No to je jasný, zkus  pana Smržíka, ten 
je šikovnej, rychlej .. šoupneš mu tři stov-
ky a je to..“ A jelikož paní Boženka ne-
měla kontakt, a zřejmě ani „dotykový“ 
mobil, babička Irma se hned iniciativně 
nabídla, že mu zavolá, a hned vše vyřídí, 
když už jsou tu s Boženkou spolu v ku-
chyni, a pijou to kafíčko.. 
Vylovila mobil a vyhledala kontakt na 
pana Smržíka... „Ano??... Jé, Boženko 
pocem, je to pan Smržík.. mám tu dokon-
ce fotku“ ..No to je báječné, co ta techni-
ka dnes dokáže.. a ukazovala Božence 
mobil, na jehož displeji byl zjevně vytřeš-
těný obličej pana instalatéra.. Když si ho 
obě dost prohlédly, babička dala telefon 
na ucho a vše řádně vyřídila.. Když po-
tom vše vyprávěla mé kamarádce, tak 
řekla „Akorát nevim, jak se mi ta fotka 
dostala do mobilu, to už je ta technika 
vážně skoro dokonalá..“ „Ježiši babi, 
technika je v pohodě, ale tys nějakým 
způsobem vytočila VIDEO-
ROZHOVOR… To nebyla fotka, to zíral 
vytřeštěný pan Smržík na dvě babky, 
které si ho prohlížely v mobilu :-)“ Na 
uchu už nic vidět nebylo.  
Hlavně, že Boženka už má koupelnu v 
pořádku, a babička Irma nás všechny 

pobavila.**** 
 
Nastal čas prázdnin a dovolených, a tak 
doufejme, že počasí nám bude přát, že 
bude hodně slunečných dnů a vlahých 
teplých večerů. A když jsme u toho léta  
a  prázdnin, tak jsem se jukla jak to s těmi 
prázdninami vlastně je. Koho napadlo dát 
dětem to příjemné volno. A zjistila jsem 
že: Termín prázdniny vymyslel Jan Ámos 
Komenský jako označení doby, kdy se ve 
školách nevyučovalo. V roce 1774 zaved-
la Marie Terezie povinnou školní docház-
ku a volno (prázdniny) stanovila na září-
říjen. Josef II toto volno přesunul na čer-
venec-srpen, protože v té době museli 
děti pomáhat na polích a při sklizních. 
Rodiče je do školy stejně neposílali. 
(zdroj - Jiří Bílek : SLAVNÉ i Zapome-
nuté premiéry .) 
Myslím, že to provedl dobře ten Josef 
II ... prázdniny na podzim bychom si jistě 
tak nevychutnali, jako když je to báječné 
letní počasí... I když on toto provedl čistě 
z praktických důvodů. 
Přeji vám krásný sedmý měsíc, mnoho 
pohody, slunce, klidu ... a humor tradičně 
ke konci mého psaní  :-) 
 
********** 
V letadle sedí vedle sebe právník a blon-
dýnka.. Let je dlouhý, blondýnka se otočí 
a dívá se z okýnka.. A právník povídá.. 
„Dovolte mi, abych se na něco zeptal, a 
pokud nebudete znát odpověď, dáte mi 
pět dolarů… potom se zeptáte Vy mě, a 
pokud JÁ nebudu znát odpověď, dám 
Vám pět set dolarů…“ 
Blondýnka souhlasí. 
Právník - „Jaká je vzdálenost ze Země na 
Měsíc?“ 
Blondýnka mu dá tiše pět dolarů...  
Blondýna - „Kdo stoupá do kopce po 
třech nohách a dolů se vrací po čtyřech?“  

Právník dlouho přemýšlí. Zavolá přáte-
lům, hledá na internetu, odpověď nena-
jde. Dá tedy blondýnce pět set dolarů a 
ptá se „Kdo to tedy je?“  
Blondýnka mu dá tiše pět dolarů, a otočí 
se zpět k okénku … 
 
********** 
Dnes ke mě přišel můj malý syn a velice 
krásně mě obejmul... Příjemně mě to pře-
kvapilo, ale potom jsem slyšela jak říká 
manželovi „Máš pravdu, přibrala..“ 
  
********** 
Povídal jeden : „Včera na mě šéf řval tak 
dlouho a nahlas, že jsem mu omylem řekl 
„Máš pravdu miláčku…“ 
  
********** 
PÁR PERLIČEK : 
**Ukrajinská armáda povolala všechny 
zálohy... V celé západní Evropě se zasta-
vili stavební práce** 
**Nikdy se nevzdávej svých snů ............ 
prostě spi dál** 
**Proč ženy vždy vědí kde co je? Protože 
to tam přendaly z místa kde to bylo** 
**Vegetarián je starý indiánský výraz pro 
„špatný lovec“** 
**Víte kdy kuře naposledy pípne? ..V 
Tescu u pokladny** 
**Optimista je člověk, který v pondělí 
ráno po příchodu do práce zvolá : „A 
pozítří už tu máme středu!“** 
**Vojíne, neviděl jsem Vás včera na tré-
ninku v maskování ... „Děkuji pane!!“** 
**S manželkou si často vyměňujeme 
názory .. Přicházím se svým a odcházím s 
jejím ..** 
********** 
Mé letní psaní je u konce, budu se moc 
těšit na příště. Ale to je ještě daleko,mezi 
tím užívejme ten krásný letní čas ... vaše 
(N.H.) 

Léto... a... technika… a hurá, prázdniny 

Mirotice – kanalizace, ČOV a vodovod  

Vážení občané, 
 
     Ve městě Mirotice se z důvodu neu-
spokojivého způsobu likvidace splaško-
vých odpadních vod pomocí domovních 
septiků s přepady do řeky Lomnice budu-
je nová oddílná splašková kanalizace 
ukončená čistírnou odpadních vod. 
Z důvodu nepříznivých výškových pomě-
rů budou odpadní vody přečerpávány 
pomocí čerpacích stanic výtlačným po-
trubím do výše položených gravitačních 
úseků, svedených  k ČOV. 

Výstavba kanalizace se provádí včetně 
částí domovních přípojek na veřejných 
pozemcích a tyto jsou ukončeny na hrani-
ci soukromých pozemků. 
Část přípojky na soukromých pozemcích 
si zajišťuje každý vlastník na své nákla-
dy. 
Stavba je rozvržena do časového období 
3 let s ukončením v roce 2022. Přepojo-
vání jednotlivých nemovitostí bude probí-
hat postupně tak, jak budou dokončeny 
jednotlivé větve kanalizace včetně čerpa-
cích stanic, ale až po uvedení čistírny 
odpadních vod do zkušebního provozu 
povolením vodoprávního úřadu. Dříve 
není možné kanalizační přípojky přepojo-
vat. 
 

 
Co je oddílná kanalizační síť? 
 
Do splaškové kanalizační sítě, která je  
ukončena ČOV, je možné vypouštět pou-
ze splaškové odpadní vody z domácností 
(odpadní vody z WC, sprchy, pračky, 
myčky...). Odvod dešťových vod se řeší 
individuálně zachycováním či zasaková-
ním na vlastním pozemku, eventuálně 
svedením do stávající kanalizace, pokud 
v dané ulici existuje, která bude následně 
využívána jako oddílná dešťová. Nová 
ČOV není dimenzována na přítok směsi 
splaškových a dešťových vod a pokud se 
dešťové vody neodkloní, může docházet 
k vyplavování této čistírny! 
                Pokračování na str. 8 
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V pátek 26. 06. 2020 v letním prosluně-
ném odpoledni uspořádali v Miroticích 
místní hasiči čtvrtý ročník Vítání prázd-
nin. Akce se konala ve stínu stromů u 
sokolovny. Děti i dospělí plnili společně 
nejrůznější pirátské úkoly. Na dvanácti 

stanovištích si mohli vyzkoušet spousty 
zajímavých aktivit (např. jízdu na moř-
ském koníkovi, hašení hořící lodi, výstup 
po žebříku na stožár, házení záchranného 
kruhu kapitánu Hookovi, vztyčování pi-
rátské vlajky, přechod přes provazový 
most). Po splnění všech vypečených úko-
lů a nasbírání 12 zlatých dublonů každý 
z více než devadesáti soutěžících získal 
pohádkovou odměnu a část zlatého po-
kladu. Mirotice mají zkrátka za sebou 
další akci, která příjemně pobavila celé 
rodiny. 
Chtěli bychom poděkovat všem, kteří 
nám pomohli se zajištěním průběhu akce, 
všem, kteří zajišťovali občerstvení, bez-
pečný a zábavný průběh na stanovištích, 
všem, kteří nám pomohli sklízet stoly a 
lavice po skončení akce, městu Mirotice, 

sponzorům cen pro děti a paní Jitce 
Hanzlíkové za napečené dobroty. 
 
Za SDH Mirotice Petr Bílek 

Vítání prázdnin v Miroticích 

Pokračování ze str. 7 
 
Doporučujeme všem vlastníkům vybudo-
vat si novou splaškovou kanalizační pří-
pojku v dimenzi DN 150. Podchytit splaš-
kové odpadní vody hned u výtoku z domu 
před septikem, který bude zrušen, a zaús-
tit jí do předbudované kanalizační přípoj-
ky DN 150. 
 
Kdy přepojovat na novou kanalizaci? 
 
Po uvedení ČOV do zkušebního provozu 
bude možné začít s připojováním splaško-
vých kanalizačních domovních přípojek 
na novou splaškovou kanalizaci.  
Dešťové vody by měl vlastník napojova-
né nemovitosti dle zákona o vodách nej-
prve zasakovat na svém pozemku a poté 
v případě existence odvádět do dešťové 
kanalizace. Každý vlastník nemovitosti je 
povinen zajistit oddělení splaškových a 
dešťových vod. Napojení splaškových ani 
dešťových odpadních vod přes septiky, 
případně přes přepady žump již nebude 
možné. Kontrolu napojení přípojky pro-
vedou na vyzvání pracovníci provozu 
(p.  Votava Tomáš, tel. 606 936 103, p. 
Zelenka Martin, tel. 727 974 995). 
 
Co předchází vlastnímu napojení? 
 
Pro připojení jednotlivých nemovitostí 
má společnost ČEVAK a.s. jako budoucí 
provozovatel vodohospodářské in-
frastruktury podmínky pro připojení, kte-
ré jsou v úplném znění k dispozici na 
www.cevak.cz. Každý majitel nemovitos-
ti se musí těmito podmínkami řídit. Výtah 
z podmínek pro připojení je uveden níže, 
a zahrnuje požadavky, které jsou specific-
ké přímo pro VHI v Miroticích. 
 
Předpoklad a povinnost pro 
přepojení všech nemovitostí 
na novou splaškovou kanali-

zační síť a novou ČOV bude 
do konce roku 2022.  
 
V případě nesplnění výzvy 
k připojení na novou kanalizaci 
může úřad města Mirotic pro-
střednictvím vodoprávního úřadu 
tuto zákonnou povinnost vlastní-
kům uložit - a to vymahatelným 
rozhodnutím. Pak ovšem násle-
duje úplné správní řízení a s ním 
spojené ekonomické dopady. 
Upozorňujeme, že vypouštění 
odpadních vod prostřednictvím 
dešťové kanalizace do vod povr-
chových či jejich vsakování do 
vod podzemních bez písemného 
povolení vodoprávního úřadu (tj. 
rozhodnutí odboru životního pro-
středí příslušného městského 
úřadu) je považováno za nedo-
volené vypouštění do vod povr-
chových s možným postihem po-
kutou občanům – fyzickým oso-
bám do výše 100 000 Kč (zákon 
č. 274/2001 Sb. o vodách, § 
116), podnikajícím fyzickým oso-
bám a právnickým osobám pak 
do výše 500 000 Kč. Není tedy v 
žádném případě možné ponechat 
stávající přípojky nemovitostí 
napojené na stávající kanalizaci 
bez oddělení splaškových vod. 
 
Obsah rušených septiků či žump 
bude možné zlikvidovat na ČOV 
Písek, vždy však po domluvě 
s vedoucím provozu střediska 
Písek firmy ČEVAK a.s. (paní 
Štamberková Marcela,  tel.: 
602 195 784). Přijetí obsahu 
septiku na ČOV je zpoplatněno 
dle platného ceníku služeb 
ČEVAK a.s. + náklady na dopra-
vu (vlastník nemovitosti si může 

zajistit i jiného dopravce). Není 
dovoleno vypouštět přes novou 
kanalizaci obsah septiku na no-
vou ČOV Mirotice. 
 
Technické požadavky na kanalizační 
přípojky: 
 
- Kanalizační přípojku pořizuje na 
své náklady vlastník připojené nemovi-
tosti, není-li dohodnuto jinak a stává se 
jejím vlastníkem. 
- Každá nemovitost musí mít jednu 
samostatnou kanalizační přípojku. 
- Do kanalizace není dovoleno vy-
pouštět odpadní vody přes septiky ani 
přes žumpy. 
- Kanalizační přípojka musí být co 
nejkratší, v jednotném sklonu (minimální 
sklon pro přípojky DN150 je 2%), 
v přímém směru a kolmá na stoku. 
- Směrová trasa kanalizační přípoj-
ky od napojení na kanalizační stoku po 
revizní šachtu musí být přímá bez ohybů 
a lomů. 
- Potrubí musí být uloženo do ne-
zámrzné hloubky. 
- Na ležaté domovní kanalizaci mu-
sí být umístěna revizní šachta (minimální 
dimenze 400 mm). Šachtu je třeba umístit 
na pozemku investora, a to co nejblíže 
k hranici pozemku (do 2 m od hranice 
pozemku). 
- Materiál použitý na výstavbu ka-
nalizační přípojky musí být vodotěsný a 
odolný proti mechanickým, chemickým, 
biologickým a jiným vlivům protékají-
cích odpadních vod a proti agresivním 
účinkům okolního prostředí. Pro nově 
budované kanalizační přípojky bude pou-
žit vhodný materiál např. kamenina, růz-
né druhy plastu (PVC,PP,PE). 

 
Váš provozovatel vodovodu a kanalizace 
ČEVAK a.s. 
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Čl. 1  
Vysvětlení pojmů pro účely těchto pravi-
del  
Byt - Místnost nebo soubor místností, 
které jsou dle rozhodnutí stavebního úřa-
du určeny k bydlení, mohou k takovému 
účelu sloužit jako samostatné bytové jed-
notky a nacházejí se v domech ve vlast-
nictví Města Mirotice.  
 
Čl. 2  
Pravomoci  
1. Přidělování bytů je v kompetenci Rady 
města (dále jen „RM“) Mirotice ve smys-
lu ustanovení § 102 odst. 3 zákona č. 
128/2000 Sb., o obcích. RM je oprávněna 
k výkladu těchto pravidel a k rozhodová-
ní o ostatních záležitostech souvisejících 
s těmito pravidly.  

2. Žádosti ve věci přidělování bytů, jejich 
výměny, ukončení nájmu atd. zpracovává 
a RM předkládá bytový odbor Městského 
úřadu Mirotice.  

3. Bytový odbor (dále jen „BO“) eviduje 
žádosti o přidělení bytů v seznamu a pro-
vádí jeho aktualizaci (viz Čl. 4). Dále 
jménem Města Mirotice realizuje faktické 
předání, výměnu bytů a kontroluje jejich 
užívání s tím, že navrhuje RM případné 
ukončení nebo neprodloužení nájmu.  

4. Sociální odbor Městského úřadu Miro-
tice může RM předkládat návrhy na při-
dělení bytu z důvodu tíživé sociální situa-
ce (bez pořadníku), a to k zajištění zá-
kladních bytových potřeb zejména při 
ztrátě příjmů, rozvodu, domácího násilí, 
nenadálé ztráty bydlení, tíživé situace 
rodičů samoživitelů s dětmi atd.  
 
Čl. 3  
Podání žádosti o přidělení bytu  
1. Žádost o přidělení bytu se podává na 
předtištěném formuláři, který je nedílnou 
součástí těchto pravidel (příloha č. 1) a je 
rovněž k dispozici v listinné podobě na 
BO Městského úřadu Mirotice, případně 
v digitální podobě na internetových strán-
kách Města Mirotice. Žadatel je povinen 
vyplnit formulář pravdivě a úplně, jinak 
jeho žádost bude odmítnuta. Dojde-li na 
straně žadatele ke změně údajů vyplně-
ných v žádosti, je povinen o tomto nepro-
dleně informovat BO. V případě dodateč-
ného zjištění nepravdivých informací ve 
formuláři nebo nesplnění povinnosti ne-
prodleného oznámení změny údajů vypl-
něných v žádosti může RM po projednání 

žádosti rozhodnout o vyřazení žádosti ze 
seznamu dle Čl. 4 těchto Pravidel.  
2. Žádost o byt přidělovaný podle sezna-
mu si může podat žadatel starší 18 let, 
občan ČR nebo členského státu Evropské 
unie nebo dlouhodobého rezidenta v Ev-
ropském společenství, který je plně své-
právný.  
 
Čl. 4  
Seznam žadatelů  
1. Seznam žadatelů spravuje BO. BO je 
povinen zajistit, aby byl RM předkládán 
aktuální seznam žadatelů. Aktualizace 
proběhne vždy k 31. lednu každého roku, 
nebude-li žadatel ze seznamu žadatelů 
vyškrtnut na základě jiných okolností 
(viz. Čl. 6).  

2. Žadatel je povinen každý rok žádost 
prodloužit. Prodloužení žádosti, tj. 
potvrzení trvání žádosti (dále také jen 
„prolongace“), musí být učiněno 
nejpozději do 15. ledna roku následují-
cího a musí se opakovat každý rok, po 
který žadatel na trvání žádosti trvá. 
Prolongace se podává písemně na BO 
Městského úřadu Mirotice. RM uděluje 
výjimku žádostem, které byly podány v 
druhé polovině roku, tj. v době od čer-
vence do srpna. Žádosti podané v tomto 
termínu se na následující kalendářní rok 
prodlužují automaticky.  

3. Řádně podaná žádost, na základě které 
je žadatel zařazen do seznamu žadatelů o 
byt ve městě Mirotice, je zpoplatněna. 
Výši poplatku stanovila RM na 300,- Kč. 
Poplatek je splatný ke dni podání žádosti 
na Městském úřade Mirotice. Prolongace 
žádosti zpoplatněna není.  
 
Čl. 5  
Uzavření a obsah smlouvy o nájmu bytu  
1. Nájemní smlouvy uzavírá Město Miro-
tice na základě rozhodnutí RM. V případě 
uzavření nájemní smlouvy je automaticky 
příslušná žádost ze seznamu vyřazena.  

2. Veškeré nájemní smlouvy se uzavírají 
na dobu určitou jednoho roku s doložkou, 
že se nájemní smlouva prodlužuje auto-
maticky vždy o jeden rok, netrvá-li někte-
rý z účastníků na jejím ukončení uplynu-
tím sjednané doby nájmu písemným po-
dáním doručeným nejpozději měsíc před 
koncem sjednané doby nájmu.  

3. RM může rozhodnout, že se nájem 
uzavře na dobu určitou s délkou trvání tři 

měsíce. O dalším prodloužení či opako-
vaném prodlužování takto uzavřené ná-
jemní smlouvy rozhodne na návrh BO 
RM.  

4. V případě, že nájemce hrubě porušuje 
práva a povinnosti vyplývající ze 
smlouvy, BO předloží RM návrh k ukon-
čení smlouvy.  

5. Výši nájemného stanoví RMV.  

6. Pokud nájemce bytu v majetku města 
přenechá tento byt nebo jeho část do pod-
nájmu bez předchozího písemného sou-
hlasu majitele, bude porušení této povin-
nosti považováno za hrubé porušení po-
vinností nájemce a je důvodem k vypově-
zení nájmu bytu nebo neprodloužení ná-
jemního vztahu. Ust. § 2274 občanského 
zákoníku se nepoužije.  
 
Čl. 6 
Vyřazení ze seznamu žadatelů o byt  
1. Žadatel může být vyřazen ze seznamu 
žadatelů o byt na základě rozhodnutí RM 
v důsledku toho, že bude zjištěno, že v 
podané žádosti byly uvedeny nepravdivé 
údaje.  

2. Žadatel bude vyřazen ze seznamu ža-
datelů, pokud 3x odmítne přidělený byt 
přijmout, bude-li se jednat o tři různé 
byty.  

3. Žadatel bude vyřazen ze seznamu ža-
datelů na základě vlastní žádosti, která 
bude podána na Městský úřad Mirotice a 
to dnem, který bude uveden v žádosti.  

4. Žadatel bude vyřazen ze seznamu ža-
datelů k 1. 2. následujícího roku, pokud 
nesplní povinnost dle čl. 4 odst. 2, a to, 
pokud do 31. ledna nepotvrdí BO trvání 
žádosti.  

5. Žadatel bude vyřazen ze seznamu ža-
datelů ke dni, kdy s ním bude platně uza-
vřena smlouva na pronájem bytu.  
 
Čl. 7  
Závěrečná ustanovení  
1. Tato pravidla byla schválena Radou 
města Mirotice usnesením č. 87/20 ze dne 
10. 06. 2020.  

2. Tato pravidla nabývají účinnosti pat-
náctým dnem od jejich zveřejnění na 
úřední desce města a nahrazují dosud 
platná pravidla.  

3. Tato pravidla se ode dne účinnosti stá-
vají závazná i pro žádosti o byt podané 
před účinností těchto pravidel.  

Pravidla pro přijetí žádosti o byt a hospodaření  
s byty v majetku města Mirotice  

 

Svoz papíru se uskuteční  opět první pátek v měsíci  
 

 3. července 
 

Papír položte na dobře viditelné místo nejdéle do 8.00 hod.                                                              



Mírový běh  
Česká republika 

 
Peace Run založil v roce 1987 sportovec, umělec a mírový 

filozof Sri Chinmoy, který službě ideálům světové harmonie 
věnoval většinu svého života. Svou životní filozofií a dílem 

inspiroval lidi nejrůznějších národů a kultur k toleranci, poro-
zumění a spolupráci. Za své neúnavné úsilí obdržel mnohá 

mezinárodní ocenění. 
 

V České republice je Mírový běh organizován sportovci a dob-
rovolníky z občanského sdružení Peace Run. Při zajišťování 

běhu i doprovodných akcí spolupracují organizátoři se zástupci 
měst a obcí, školami a místními organizacemi. 

Běžet s pochodní či s ní ujít jen pár kroků a vložit do ní své 
přání pro lepší svět může každý. Mnoho významných osobnos-
tí z celého světa se právě tímto způsobem každoročně do štafe-

ty zapojuje. 
Štafeta Mírového běhu zavítá do Mirotic 12. 8. 2020. Přes-

ný čas doběhu bude upřesněn. 
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Důležité sdělení: 
 
Upozorňujeme občany Mirotic, že v důsledku budování nové kanalizace a ČOV dochází v Miroticích k nečekaným událos-
tem, které negativně ovlivňují život ve městě.  Jedná se především o časté výpadky v dodávkách pitné vody, a to i v ulicích, 
kterých se případná sdělení o přerušení dodávky pitné vody netýkají. Tato situace je způsobena nepříliš přesnými mapový-
mi podklady k současné kanalizaci a techničtí pracovníci tak nejsou schopni tuto situaci před odstavením vody zjistit. 
V souvislosti se stavebními pracemi se zjistilo, že stav stávajícího vodovodního potrubí je v takovém stavu, že trubka může 
prasknout i vlivem jiných okolností, než zásahem těžké techniky. Trubky jsou velmi staré, zteřelé. Město se vždy snaží o od-
stávkách informovat občany hned, jakmile se odstávku dozví, a to prostřednictvím rozhlasu i webových stránek města.  
Za tyto případné komplikace se všem občanům Mirotic omlouváme. 
Zároveň v souvislosti s budováním nové kanalizace a ČOV prosíme občany o shovívavost a doporučujeme všem, aby se na 
případné havárie připravili a vždy měli v rezervě zásobu vody. Dále žádáme občany, aby při pohybu na chodnících, silnicích 
a dalších veřejně přístupných místech, které jsou dotčeny stavebními pracemi, dbali zvýšené opatrnosti.  
 

Děkujeme za pochopení.  



ZPRAVODAJ MĚSTA MIROTIC , vydává město  Mirotice, 1x měsíčně, náklad 500ks, zdarma, sazba a tisk Městský úřad Mirotice, distri-
buce MÚ, zodpovědný redaktor M. Chylíková. Evidenční číslo MK ČR E13486. E-mail: mirotice.news@post.cz.  
Redakční uzávěrka příspěvků do Zpravodaje je 15. dne předchozího měsíce. Pozdní příspěvky budou zvěřejněny v dalším čísle.  

J s o u  d n y  o b y č e jn é  a  d n y  s v á te č n í  
 
 

 

V měsíci červenci se dožívají krásného věku tito  
naši spoluobčané: 

 
         Marta Hřebejková, Mirotice 
         Marie Procházková, Radobytce  
         Marie Márová, Radobytce  
         Miloslav Leitner, Mirotice  
         Marie Hřebejková, Radobytce  
         Jaroslava Kučerová, Mirotice  
         Jaroslav Buri, Mirotice 
         Josef Mašek, Mirotice 
         Jana Žižková, Strážovice  
         Zdeněk Kostroun, Mirotice  
         Ladislav Hanus, Mirotice 
         František Vácha, Jarotice  
         Jana Matušková, Mirotice 
         Marie Šindelářová, Mirotice 
         Jaroslava Kálalová, Mirotice  
         Anna Fučíková, Lučkovice  
         Květoslava Márová, Lučkovice  
          
                                                   Štěstí je něco, co si nemůžeme koupit,  
                                                          ale můžeme si ho navzájem přát. 
 

                                                 Krásné narozeniny 
                                                
                                                           Město Mirotice    
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Jak si udržet zdraví, bránit se nemocem a 
žít dlouho a cítit se dobře? To vše záleží 
jen na každém z nás. Dnešní doba přináší 
mnoho dobrého i špatného. Máme velmi 
nekvalitní jídlo plné aditiv, dýcháme zne-
čištěný vzduch, střevní obsah je kontami-
novaný mnoha bakteriemi i plísněmi, které 
naši předkové neznali … Pak se divíme, že 
jsme nemocní. 
Jaký je návod na udržení dobrého  zdraví ?  
Musíme  se  snažit vrátit se co nejvíce 
k přírodě, hýbat se a  jíst stravu,  jejímž 
základem jsou přirozené potraviny a ne ty 
upravované.  V našich střevech je         70 
až 80% našeho imunitního systému a proto 
bychom se měli zaměřit především na stře-
va. Je to bariéra pro vstup různých patoge-
nů a stav střev ovlivňuje také kvalitu vstře-
bávání  živin. 
V současné době držíme první místo ve 
výskytu rakoviny střeva na světě. Před 100 
lety byla střeva všech lidí chráněna probio-
tickými bakteriemi, které každý dostal od 
své matky v mateřském mléce, ale 
v současné době je likvidujeme antibioti-
ky, pesticidy, herbicidy, nesteroidními 
antirevmatiky a dalšími látkami. Chybí 
nám základní ochrana střeva, která 

v konečném důsledku vede k poklesu imu-
nitních funkcí. 
Abychom udrželi  zdravé střevo, je nutné 
denně používat byliny k jeho čištění a stře-
vo  musí být plné probiotických bakterií, 
které brání jeho osídlení hnilobnými bakte-
riemi, viry, plísněmi, parazity, ale také se 
starají o správné fungování střeva. 
Probiotické mléčné bakterie – laktobacily 
a bifidobakterie, které se nacházejí napří-
klad v jogurtech či kysaném zelí, se usídlu-
jí na stěnách tlustého střeva, kde produkují 
kyselinu mléčnou a různé organické kyse-
liny. Jejich zásluhou patogenní a hnilobné 
bakterie hynou a díky tomu zajišťují zdra-
vou funkci střeva a posilují naši imunitu. 
Na střevní mikroflóru je potřeba nahlížet 
jako na „samostatný mikrosvět“,  který je 
schopen vykonávat různé činnosti  pro-
spěšné lidskému zdraví. Pokud v tlustém 
střevě dojde k narušení  rovnováhy mezi 
jednotlivými druhy bakterií  potom dochá-
zí k různým zažívacím problémům. Určitě 
znáte plynatost, křeče, překyselení, nadý-
mání, zácpu a průjem.  Vše může vyústit  
ve vážná onemocnění, jako jsou zánět stře-
va, ulcerózní kolitid a, alergie, rakovina 

střeva apod..  Je narušena naše imunita a 
jsme přístupnější všem bakteriím a virům.  
Jednou z nejvýznamnějších  probiotických 
bakterií je Lactobacillus acidophilus. Jeho 
užíváním se dá předcházet různým one-
mocněním. Velkým zdrojem je jogurt, ale  
bohužel  jeho množství v jogurtech velmi 
kolísá. Nejméně jich obsahují  jogurty  
s prodlouženou trvanlivostí.  Doplňky vý-
živy jsou účinným alternativním zdrojem. 
Důležité životaschopné bakterie se v nich 
nacházejí v  enterosolventní  kapsli, která 
je odolná vůči kyselému prostředí žaludku. 
Tak se dostanou v nepoškozeném stavu do 
tenkého a tlustého střeva a kolonizují trávi-
cí trakt.  
Pečujte o své střevo a tím o své zdraví.  
V dalším vydání Zpravodaje najdete po-
kračování  zdravých potravin a báječné 
recepty z nich. Opatrujte se. 
                                                                                                                             
MLH 

„ Jídlo je Tvůj lék “  

  Úřední hodiny 

Pondělí 8:00 – 16:30 

Úterý 8:00 – 13:00 

Středa 8:00 – 16:30 

Čtvrtek 8:00 – 13:00 

Pátek 8:00 – 13:00 

Městský úřad  
Mirotice 

 V době od 11.00 hod do 12.00 hod. 
polední pauza. 

Pod lampou 2020 
 

Noční závod v požárním útoku s názvem  
Pod lampou se bude konat  

v sobotu 01.08.2020  
u mirotické sokolovny. 

Program: 
19 hod. - Prezence družstev  
20 hod. - Nástup  
21 hod. - Zahájení soutěže 
 
Kategorie: muži, ženy, děti. 
 
                                       SDH Mirotice 




